

令和元年12月10日付け県公報第63号告示第418号（災害救助法施行細則による救助の程度等の一部改正）

中、次のとおり訂正する。

| ページ | 行    | 誤        | 正          |
|-----|------|----------|------------|
| 1   | 上から1 | 第 号      | 第418号      |
| 1   | 上から3 | 令和 年 月 日 | 令和元年12月10日 |